
 

ــــالمة    -   5491مــــاي  8جامعة                  الثالثة ليستانس علىم مالية ومحاسبية         : ستوى  الم ـــ ـــ  قـ

 كلية العلىم الاقوصادية والوجارية وعلىم التستيير                         TDجهة الأعمال المى  -  المىازنة الوقديرية  : المقياس
 

 

 :55حل الومرين رقم 

 

 عاتالموازنة التقديرية للمبي (1

 جوان ماي أفريل مارس فيفري  جانفي 

 1600 1800 2400 2000 2500 2000 ةالتقديريحجم المبيعات 

 111 111 111 111 111 111 سعر بيع الوحدة

 100111 100111 001111 011111 011111 011111 رقم الاعمال التقديري 

 

                                                    X 25% = 550 2200 *: الموازنة التقديرية للتموينات  (0

 جوان ماي أفريل مارس فيفري  جانفي 

 1600 1800 2400 2000 2500 2000 ةالتقديريحجم المبيعات 

 011 011 011 111 001 111 مخزون أول المدة( -)

 *111 011 011 011 111 001 مخزون آخر المدة)+( 

 1311 1311 0011 0111 0731 0101 حجم المشتريات التقديرية

 10 10 10 10 01 01 سعر بيع الوحدة

 00111 00111 100111 113011 100111 103111 رقم الاعمال التقديري 

 

 

 

 



 

ــــالمة    -   5491مــــاي  8جامعة                  الثالثة ليستانس علىم مالية ومحاسبية         : ستوى  الم ـــ ـــ  قـ

 كلية العلىم الاقوصادية والوجارية وعلىم التستيير                         TDجهة الأعمال المى  -  المىازنة الوقديرية  : المقياس
 

 :51حل الومرين رقم 

                  10 = 1090 DA + (X 135 $ 8) *الموازنة التقديرية لمشتريات المادة الاولية (1

 المجموع سبتمبر أوت  جويلية 

 278000 106000 92000 80000 (حزمة) تقديري حجم الإنتاج ال

 11120 4240 3680 3200 (كلغ)استعمالات المادة الاولية 

 640 848 736 640 المخزون الأولي( -)

 780 780 848 736 المخزون النهائي)+( 

 11260 4172 3792 3296 كمية المشتريات المتوقعة 

 1090 1090 1090 1090 *تكلفة شراء الكلغ الواحد

 12273400 4547480 4133280 3592640 قيمة المشتريات التقديرية

 

                  10 = 1090 DA + (X 135 $ 8) *لمشتريات المادة الاوليةتحديد الانحرافات  (0

 المجموع سبتمبر أوت  جويلية 

 12506600 4302600 4429600 3774400 قيمة المشتريات الفعلية

 12273400 4547480 4133280 3592640 المشتريات التقديريةقيمة 

 233200 - 244880 296320 181760 الانحرافات الكلية

 % 1,90 % 5,38 - % 7,17 % 5,06 نسبة الانحراف الكلي

 غير ملائم ملائم غير ملائم غير ملائم إبداء الرأي

 مقبول  مقبول  غير مقبول  مقبول    % 6 قبول الخطأنسبة 

 :ليل انحراف شهر  مارس تح

          DA 80660  =  1090 ( 3296 – 3370) غير ملائم:   فرق الكمية 

 DA 101100  = 3370 (1090 – 1120)غير ملائم        :  فرق السعر

 :المسؤولية مشتركة ما بين

 .المطلوبة حسب احتياجات قسم الإنتاجنوعية في سعر الشراء بما يناسب القسم التموين  -

 .صرفتقلبات سعر اللتوفير السيولة اللازمة بمراعاة تحيين سم المحاسبة والمالية ق -

 


